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 ٢صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  م٢٠٢٢/ عام ة العامة /الفرع العلميّ انويّ راسة الثّ امتحان شهادة الدّ 
  : أربعمئةالدّرجة                                                                                       )الثانيةالدورة (الفيزياء  ة: سلّم درجات مادّ 

  

) :ʣʯأتي، وانقلها إلى ورقة إجابǻ ا ّy   درجة) ٥٠الʓʴال الأوّل:  اخʙʯ الإجاǺة الʲॻʲʶة لؒلٍّ م
1 -  ʛّ̔اور تغʳʺاني الॽʰل الȞʷل الʲʺǽ ة ʛؗك حʛʴʱي ʦʶʳل ʧمʜلالة الʙعة بʛʶات ال  

ʦʶʳا الʚة له ʛؗʴة فإنّ سعة الʢॽʶǼ ةॽʁافʨتmaxX :ȑاوʶت 
  
  

a 0.02m  b 0.04m  c  0.08m  d  0.16m  
ॼة فʹائ - 2 ʛؗل مʨʡ لغʰةيॽّة أرضʢʴة في مʻة وهي ساكॽ0 20mL  ʧساك ʖاقʛم ʝॽʁȄة، وॽّة الأرضʢʴʺفي ال 

 ȑاوʶǽ أنّه ʙʳॽɾ لاءʵء في الʨʹار الʷʱعة انʛس ʧة مॼȄʛعة قʛʶǼ ة ʛؗʴʱوهي م (هاʱعʛى شعاع سʴʻم Șوف) لهاʨʡ
10mL   ʝʱرنʨة معامل لʺॽʀ نʨؔʱف :ةȄاوʶم  

a  2  b  10  c  30  d  200  
 مʲȞفة أُخC  Ȑʛ، نʙʰʱʶل ǼالʺʲȞفةω0نॼʹها الʵاص L، ووشॽعة ذاتʱʽهاCتʱألّف دارة مهʜʱة مʧ مʲȞفة سعʱها - 3

=سعʱها  4C C ʙيʙʳاص الʵال ʠॼʻح الॼʸॽɾ 0 :ًاȄاوʶم  
a  

02  b  
0  c  0

2
  d  0

4
  

3750pNيʰلغ عʙد لفات أولॽة مʨّʴلة - 4  هاʱȄʨد لفات ثانʙ125لفة، وعsN   ًاʛتʨة تॽفي الأولʛʡ ʧʽب Șʰʢلفة، ن  
ʱʺॽʀ3000Vه الʺʳʱʻة      

peffU    ʛʡ ʧʽج بʱʻʺال ʛتʨʱة الʺॽʀ نʨؔʱهافʱȄʨفي ثان
seffU  ȑاوʶت:  

  

a  3750V  b  3000V  c  1000V  d  100V  
  ʶǽاوλ :ȑمʨجʱهصʨتاً أساسॽاً ʨʡل  Lمقʙʽة ʙʸǽر وتʛاً ʨʡله في تȃʛʳة ملʙ مع نهاǽة  - 5

a  4L  b  2L  c  L  d  1
2
L  

 

1-                   b 0.04أو   ١٠m  

2-                   a 2    أو ١٠  

3-                   c 0أو   ١٠

2
  

4-                 d     100أو    ١٠V  

5-                   b 2   :أو  ١٠L 
  ٥٠ السؤال الأوّلمجموع درجات 
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 ٣صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٣٠( الʓʴال الʰاني:
إلى نʸف قʛʢ  كǼ ʛʽʰالॼʶʻة ʲؗافʱها الॽʰʶʻة ʛʽʰؗة إلى ʛʡف خȌॽ مهʺل الʱؔلة لا ʨʡ Ȍʱʺǽله mنعلʛؗ Șّة صغʛʽة ʱؗلʱها

  الʲقلي الȌॽʶॼ نȄّʛʤاً؟ ما الʨʻاس )a :الʠʸلʦبالʛؔة لȞّʷʻل بʚلʥ نʨاساً ثقلॽاً ʢॽʶǼاً عʺلॽّاً. 
 (b  :العلاقة ʧلاقاً مʢان( ) sint

g      ّȄأجل سعات زاو ʧة ومʛʽ0.24ة صغ rad  ،ةॽّة دورانॽʰʽة ج ʛؗʴأنّ ال ʧهʛب  
   ثʦّ اسʱʻʱج علاقة الʙور الʵاص للاهʜʱاز.     

a(  نقطة مادية تهتز بتأثير ثقلها على بعد ثابت   من    
 ......................................... محور أفقي ثابت

b( ( ) sint

g          

maxمن أجل السعات الزاوية الصغيرة         0.24 rad   

       sin ...............................  

               1) (…….  ( )t
g     .....................  

  ....معادلة تفاضلية من المرتبة الثانية تقبل حلاً جيبياً من الشكل:  
                        max 0cos( )t      ................  

     للتحقق من صحة الحل نشتق مرتين بالنسبة للزمن     
2)                            (……  2

0( )t     ..........  

  نجد: 2و  1بالمطابقة بين 

                                       2
0

g    ...................  

                               0 0
g    ...................   

فحركة النواس الثقلي البسيط من أجل السعات الصغيرة حركة 
  جيبية دورانية

                                     0
0

2
T
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  أو
,هذا محقق لأن  g البسيط  يموجبان فحركة النواس الثقل

نبضها (من أجل السعات الصغيرة حركة جيبية دورانية 
)الخاص  0  

درجات السؤال الثاني مجموع  ٣٠  
  



 ٤صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

:ʖالʰال الʓʴدرجة) ٣٠( ال  
ّ̋ع ॽɾه). 1s،2sيʛʴʱك سائل داخل أنʨʰب بʧʽ مقʢعʧʽ مʱʵلفʧʽ مʶاحةً   ʳʱب ولا يʨʰلأ الأنʺǽ ائلʶب، (الʦلʠʸال:  
  (a Șفʙʱل الʙّعلاقة مع ʖʱلياكʱؔالQ  ائلʶلل   . (bالعلاقة ʧلاقاً مʢ1ان 2Q Q   ʧّ̔ب ʦّة، ثȄارʛʺʱج معادلة الاسʱʻʱاس   

    .Șفʙʱب الʨʰع أنʢاحة مقʶائل مع مʶال Șفʙعة تʛس ʛّ̔غʱت ʅॽك  

   a(         m
Q

t



  ......................................  

   b(            1 2Q Q   

             1 2V V

t t


 
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                  1 1 2 2
s v t s v t

t t

 


 
.......................  

                     1 1 2 2s v s v ............................  

سʛعة تʙفȘ الʶائل تʻʱاسʖ عʶȞاً مع مʶاحة مقʢع الأنʨʰب 
  ...................................الȑʚ يʙʱفȘ مʻه الʶائل
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  يقبل أي صيغة رياضية صحيحة

درجات السؤال الثالث مجموع  ٣٠   

  درجة) ٣٠( الʓʴال الʙاǺع:
لفة مʱʺاثلة، معلȘّ مʧ مʸʱʻف أحʙ ضلॽɻه  L،  ȑʨʴǽNوʨʡل ضلعه الʷاقʨلي ،ʽʢʱʶdل ʨʡل ضلعه الأفقيإʡار م

تʨازȑ  الأفقʧʽʱʽ إلى سلʥ شاقʨلي عʦǽʙ الفʱل، نʹعه في مʢʻقة ʨʶǽدها حقل مغʻاʶॽʡي مʘʽʴǼ ʦʤʱʻ تʨؔن خʡʨʢه
فʙʽور الإʡار وʱʶȄقʛ عʙʻما تॼʸح خȋʨʢ الʴقل  Iمȑʨʱʶ الإʡار، ثʦّ نʺʛّر في سلʥ الإʡار تॽار ؗهȃʛائي مʨʱاصل شʙّته

   :الʠʸلʦب. الʺغʻاʶॽʡي عʺʨدǽة على مȄʨʱʶه
a   ( ارʡدوران الإ ʖʰس ʛ ّʁ                     ة الʺʕثʛة في الإʡار.ʱج علاقة عʜم الʺʜدوجة الؔهʻॽʶॽʡʛاسb   ( ʱ.        ف

 (a   يʶॽʡاʻقل الʺغʴال ʛثʕي)ʦʤʱʻʺال( ॽʶॽʡʛدوجة ؗهʜʺǼ ارʡةفي الإ...........  
 ʧʽتʛثʕʺال ʧʽʱʽʶॽʡʛالؔه ʧʽتʨالق ʧأ عʷʻا في تʧʽʱʽلʨاقʷال ʧʽلʹلع................         
   )دورانه تعʺل على تʙوʛȄ الإʡار حʨل مʨʴر(
  ........................................الʙʱفȘ الʺغʻاʶॽʡي معʙوم حʘʽ )مʧ مʨضعه(

 Șفʙʱه الॽɾ حॼʸǽ ي (إلى وضعʶॽʡاʻارالʺغʡح الإʢاز سʱʳǽ ȑʚاً  )الॽʺʤأع..  
(b              

                                        d F        .....................................  

                                      sind d    .............................................   
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  ٣٠ درجات السؤال الرابع مجموع

  



 ٥صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

:ʛامʳال الʓʴال  :ʥʻʻالآت ʥʻالʓʴال ʗأح ʥع ʔدرجة) ٢٠(أج   
  :. الʠʸلʦبiشʙّته ʛفʽها تॽار ؗهȃʛائي مʱغّ̔  ، N ّʛʺǽ، وعʙد لفاتهاLذاتʱʽهاوشॽعة  - 1

 (aارةॼɺ ʖʱلّ  اكʨʱʺي الʶॽʡاʻقل الʺغʴة الʙّعة.شॽشʨائي في الȃʛار الؔهॽʱور الʛم ʧع ʙ  
(b  ارةॼɺ جʱʻʱهااسʱʽلالة ذاتʙعة ذاتها بॽشʨخلال ال ʧعة مॽشʨقل الʴي لʶॽʡاʻالʺغ ȘفʙʱالLهاʽار الʺار فॽʱة الʙّوش ،i.  
(c  العلاقة ʖʱدة اكʙّʴʺعة.الॽشʨة في الॽاتʚضة الʛّʴʱʺة الॽائȃʛة الؔه ʛؗʴʺة الʨة للقȄʛʰʳة الʺॽʁلل  

 2 - ʱافة الʺادة:تʲؗ هاʻامل مʨها على ثلاثة عʱذيʨة ونفॽʻʽʶاص الأشعة الʸʱة امॽقف قابلʨ  
    (a     .ʧʽȄʛالآخ ʧʽالعامل ʖʱاك(b  .ةॽʻʽʶاص الأشعة الʸʱة وامǽذʨافة الʺادّة على نفʲؗ ʛʽتأث ʧّ̔ب   

  

1-          
(a     
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  )-ʛʶʵǽ درجة واحʙة فقȌ عʙʻ إغفال إشارة (
   ٢٠  درجات السؤال الخامس مجموع

2-   (a  
  ..................................................ثʧʵ الʺادة  -        

  .............................................. ʡاقة الأشعة -      
     (b  

  ................. تʜداد نॼʶة الأشعة الʺʺʸʱة Ǽازدǽاد ʲؗافة الʺادة -   
   - ʸقʻها بʻة مʚافʻة الأشعة الॼʶداد نʜافة الʺادةتʲؗ ان ............. 
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   ٢٠  الخامسدرجات السؤال  مجموع
 
 



 ٦صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٧٥( :الʴʸألة الأولى : المسائل الآتية حلّ  ـ السّادس السّؤال
  .معلّقة مʧ مʸʱʻفها ʶǼلʥ فʱل شاقʨلي ʱؗMلʱها  ،Lساق أفॽʁة مʳʱانʶة ʨʡلها   
A(  ةȄاوʜأفقي ب ʨٍʱʶاق في مʶال ʛيʙنrad

2
    ةʤʴة في اللॽائʙʱعة ابʛها دون س ʛؗʱازنها ونʨوضع ت ʧلاقاً مʢان

0t  اصʵة دورها الॽة دورانॽʰʽة ج ʛؗʴǼ ʜʱهʱ0ف 1sT  .بʦلʠʸال:  
  الʜاوȑ انʢلاقاً مʧ شȞله العام.اسʱʻʱج الʱاǼع الʜمʻي للʺʢال  -  1
  احॽʀ ʖʶʺة الʛʶعة الʜاوȄة للʶاق لʤʴة مʛورها الأوّل بʨضع الʨʱازن.  -  2
radاحॽʀ ʖʶʺة الʶʱارع الʜاوȑ للʶاق عʙʻما تʻʸع زاوȄة  3- 

4
  .ازنهاʨمع وضع ت  

B(  ʧʽʱʽʢنق ʧʽʱلʱؗ اقʶفي الʛʢǼ ʗʰʲ1ن 2 100gm m   ةʜʱلة الʺهʺʳلل ʙيʙʳاص الʵور الʙح الॼʸॽɾ0 2sT    ʗʺفإذا عل
2أنّ عʜم عʢالة الʶاق حʨل مʨʴر عʺʨدȑ علʽها ومار مʧ مʸʱʻفها

/
1

12CI M L   ّار أنॼʱاعȃ2و 10 ةʺॽʀ جʱʻʱاس ،

  .   Mكʱلة الʶاق
1 -            max 0cos( )t              .......................  

                     0 , 0t ω      ............................  

                        
 

max (rad)
2

  ............................  
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0

2

1
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                       -1
0 2 rad.s      .............................  

                        
max0 ,t         ........................  

                      
max max cos          ..........................

                                                  

                             
cos 1             ..........................  

                             
0(rad)          ..........................  
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    ٢٥ مجموع درجات الطلب الأول

0  في وضع التوازن                - ٢   

                     cos 2 0
2

t            ...................  

     cos 2 0t                  
            2

2
t k              ...................  

0k   أول مرور                      .................  

                                2
2

t      

                             1 s
4

t     .............................  
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2 4
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    ١٥  مجموع درجات الطلب الثاني



 ٧صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

3-     
                    2

0       .............................       
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4
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        -210 rad.s  ........................................    
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   ١٠ مجموع درجات الطلب الثالث
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 ʔلʠع درجات الʦʸʱمB ٢٥  

    ٧٥ ىالأوّلمʦʸʱع درجات الʴʸألة 

  



 ٨صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٩٥(: الʴʸألة الʰانॻة

100VeffUنʸل ʛʡفي مأخʚ تॽارمʻʱاوب جʰʽي تʨتʛه الʺʱʻج  ،  هʛاتʨ50وتHzf   ʨʴل إلى دارة تʶلʶʱعلى ال ȑ مة مقاو

1ومʲȞفة سعʱها  ،R أومॽة F
4000

C
π

 فةʲȞʺفي الʛʡ ʧʽج بʱʻʺال ʛتʨʱن الʨȞॽɾ80V
CeffU   .:بʦلʠʸال  

1 -  ʖʶفةاحʲȞʺة الॽɺاʶاتCX.    
2 - ʖʶة  احʺॽʀةالʙّʷ ةʳʱʻʺال ॽʱارةار الʺار في للʙالeffI،  ʦّع الثǼتا ʖʱةاكʙّʷ ةॽʤʴار. اللॽʱا الʚله  
احॽʀ ʖʶʺة الʨʱتʛ الʺʱʻج بʛʡ ʧʽفي الʺقاومة - 3

ReffU ةॽة الʺقاومة الأومʺॽʀ ʖʶاح ʦّل، ثʻȄʛاء فʷام إنʙʵʱاسǼR .  
 -4ʱعلى ال ʅॽʹهانʱʽة مهʺلة، ذاتॽها الأومʱة مقاومॼاسʻعة مॽقة وشǼاʶارة الʙل إلى الʶلʶL  ةʳʱʻʺة الʙّʷقى الॼت ʘʽʴǼ  
    .Lللॽʱار نفʶها، احʖʶ ذاتॽة الʨشॽعة الʺʹافة    
1 -                         

   
1

cX
C    ....................  

                            
2 f     ....................  

                     
    2 50     ....................  

  ...................... -1100 rad.s                 

                         1
1100

4000
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                                    40cX   ........... 
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    ٢٠ مجموع درجات الطلب الأول

 2-                            
ce ff c effU X I.......................  

 
.......................

80

40effI 
 

....................... 2effI A
 

                         max 2effI I...................  

                         max 2 2 (A)I ...............  

.........................   2 2 cos100i t   (A)                             
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    ٢٠  مجموع درجات الطلب الثاني

3-                     
  
  
  
  

                            
2 2 2

eff C Re ff e ffU U U ..........................  
210000 6400
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  للرسم المتكامل
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 ٩صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /
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2
R ..........................  

30R  ......................... 
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    ٢٥  مجموع درجات الطلب الثالث

4-       
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 2 40LX  ............................  
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    ٣٠ مجموع درجات الطلب الرابع
    ٩٥  ةلثاّنياالمسألة مجموع درجات                                        



 ١٠صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٣٠(: الʴʸألة الʰالʰة

نʹع في مȑʨʱʶ الʜوال الʺغʻاʶॽʡي الأرضي سلȄʨʡ ʧʽؔلʧʽ مʨʱازʘʽʴǼ ʧʽȄ يॼعʙ مʸʱʻفاهʺا 1 2,c c  ʠعॼعʹهʺا الǼ ʧع
80cmdمʶافة   ةʢقʻة في الʛʽصلة صغʨة بʛونʹع إبc افةʶʺف الʸʱʻم 1 2,c c ائيȃʛار ؗهॽالأول ت ʥلʶر في الʛّʺن ،
1شʙّته  6AI   تهʙّائي شȃʛار ؗهॽاني تʲال ʥلʶ2وفي ال 2AI   .ةʙهة واحʳȃب:وʦلʠʸال  

  . c احʖʶ شʙّة الʴقل الʺغʻاʶॽʡي الʺʨʱلʙ عʧ الॽʱارʧȄ في الʻقʢة 1-
ॼة الأفॽʁة للʴقل - 2 ّؗʛʺة الʺॽʀ ّض أنʛفǼ ،اها الأصليʴʻم ʧصلة عʨʰة الʛها إبʽف فʛʴʻي تʱة الȄاوʜال ʖʶي  احʶॽʡاʻالʺغ  

52الأرضي      10 THB
 .  

3 - .ʧʽقلʴلة الʸʴة مʙّها شʽم فʙعʻي تʱال ʧʽؔلʶال ʧʽاقعة بʨة الʢقʻد الʙّح  
  

-1                                
72 10 IB
d

           

7
1

62 10
0.4

B    

 6
1 3 10 TB    

7
2

22 10
0.4

B    

 6
2 1 10 TB    

1 2B B B   
6 63 10 1 10B       
62 10 TB               

  

  

٥  
  

٣  
  

١  
  

٣  
  

١  
٢  
١  
١+١  

  
  

   ١٨ مجموع درجات الطلب الأول

-2     
  تستقر الإبرة وفق منحى المركبة الأفقية للحقل المغناطيسي الأرضيقبل إمرار التيار: 

                                                           حقل المحصّل.وتستقر وفق منحى ال بعد إمرار التيار: تدور الإبرة المغناطيسية بزاوية

tan
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Bθ
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  
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5
2 10tan
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tan 0.1 0.24θ    
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   ٦ مجموع درجات الطلب الثاني

-3                                            
 1 2B B  

7 7

1 2

6 22 10 2 10
d d

        

1 23d d  

1 2 0.8d d   ولدينا    

2 0.2 md   
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1 0.6md   أو:

    ٦ مجموع درجات الطلب الثالث

   ٣٠ مجموع درجات المسألة الثاّلثة



 ١١صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٤٠(  :الʙاǺعةالʴʸألة 
ʛʶǼ-1340m.svعة ॽɾه الʨʸت  صʨتاً Ǽإمʛار هʨاء بʙرجة حʛارة مʻاسॼة، يʛʷʱʻنهايʱه مفʨʱحة ذو فʦ مʜمار ʙʸǽر   

50فʨؔʱʽن داخله عقʙتان للاهʜʱاز الॼُعʙ بʻʽهʺا  cm .بʦلʠʸاب الʴح:  
           . ʨʡل مʨجة الʨʸت الȌॽʶॼ الʸادر عʧ الʺʜمار - 1
  . ʺʜمارالʨʡل  - 2
  تʨاتʛ الʨʸت الȌॽʶॼ الʸادر عʧ الʺʜمار. - 3

ʨʡل مʜمار آخʛ ذȑ فʦ نهايʱه مغلقة ȑʨʴǽ هʨاء في درجة الʛʴارة نفʶها، ǽُعʢي صʨتاً أساسॽّاً مʨاقʱاً للʨʸت الʸادر  4-
.Șابʶمار الʜʺال ʧع  

  
-1    

2
λ     البعد بين عقدتين  

250 10
2
λ    

1mλ   
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  ١٠ مجموع درجات الطلب الأوّل
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λL n  

22 50 10L     
1mL   
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  ١٠ مجموع درجات الطلب الثاني

3-  
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   ١٠ مجموع درجات الطلب الثالث
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   ١٠ رابعمجموع درجات الطلب ال

   ٤٠  مجموع درجات المسألة الرّابعة

  
                                              -  ɹُّ   -لʤّ  ـــانʯهى ال

  



 ١٢صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  

  ظات عامةوملح

 .فقط مجها بشكل صحيح في المسائلخصصة للمراحل عند دالدرجات المُ  عطىتُ  -١
 تابع له.الطالب على الغلط مرة واحدة فقط ويُ  حاسبيُ  -٢
 عطى درجة التبديل العددي عند التعويض في علاقة غلط.يُ  لا -٣
 حاسب الطالب على إغفال الإشارة الجبرية.يُ  لا -٤
 الغلط في التحويل يخسر درجة الجواب. -٥
 ند إضافة شعاع.يخسر درجة واحدة فقط عند إغفال الشعاع أو ع -٦
ً ينال الطالب الدرجة المُ  -٧  إذا كان التبديل العددي صحيحاً. ،خصصة للدستور الفيزيائي ضمنا
 الجواب لمرة واحدة ويُتابع له.التعويض و عند استخدام رقم غير وارد في المسائل يخسر درجة -٨
 كتب عليه زائد.ويُ  ته،إجابشطب الأخير منها حسب تسلسل إذا أجاب الطالب على جميع الأسئلة الاختيارية يُ  -٩
١٠- ѧّى ممثѧحيحةيرُجع إلѧة صѧال ورود طريقѧي حѧرع فѧه ،ل الفѧى التوجيѧلها إلѧي يرسѧلّم لكѧي السѧرد فѧم تѧتمّ  لѧوزارة ليѧي الѧتها  الأول فѧدراس 

  وتوزيع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعميمها على المحافظات.
  تكُتب درجة الحقل (رقماً وكتابة) ضمن مستطيل مُقابل بداية السؤال على    تكُتب الدرجات الجزئية لكلّ سؤال ضمن دائرة، ثمّ  - ١١

  هامش ورقة الإجابة في مكان مناسب، وبجانبها توقيع كلّ من المُصحح (القلم الأحمر)، والمدقّق (القلم الأسود).       
  ولمرة واحدة فقط، وفي حالة تصويبها مرة أخرى يتم  جةرقماً وكتابة لكامل الدرتصويب الدرجات من قبل المُدقّق (بالقلم الأسود )  - ١٢

  من قبل المُراجع ( بالقلم الأخضر).          
 المطابقة الدقيقة للدرجات المكتوبة على القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة.  - ١٣
 توزيع الدرجات على الحقول: -١٤

  درجته في الحقل الأول. توُضعلاً جواب السؤال أوّ  -

 درجته في الحقل الثاني. توُضعلسؤال ثانياً جواب ا -

 درجته في الحقل الثالث. توُضعجواب السؤال ثالثاً  -

ً السؤال  حلّ  -  درجته في الحقل الرابع. توُضع رابعا

ً  حلّ  -  درجته في الحقل الخامس. توُضع السؤال خامسا

 درجته في الحقل السادس. توُضع الأولىالمسألة  حلّ  -

 درجته في الحقل السابع. عتوُض الثانيةالمسألة  حلّ  -

 .الثامندرجته في الحقل  توُضع الثالثةالمسألة  حلّ  -

 .التاسعدرجته في الحقل  توُضع الرابعةالمسألة  حلّ  -

  - الملحوظاتانتهت  -


